



КРЕДО ДВОРЕЦКОГО

Осень выдалась хлопотной для глав сельских администраций. Новые правила устройства местной жизни — это новые заботы, хождения по инстанциям, споры, поиски разумных решений. А для работающего уже 19 лет главой Здороевского сельского поселения Ливенского района Виктора Николаевича Дворецкого эта осень — еще и выборы...

2—3-я стр.

ПЯТЬ ЛЕТ СОТРУДНИЧЕСТВА

Пять лет назад Орловская область первой в России подписала соглашение о сотрудничестве с Чеченской Республикой. Давние партнерские связи между двумя регионами России, основанные на взаимных экономических и социальных интересах, крепнут год от года благодаря мудрой и дальновидной политике губернатора области Е.С. Строева.

2-я стр.

НЕБЕСНЫЕ ПРЕДСТОЯТЕЛИ

В одной из командировок в Новосильском районе с дороги мы увидели в центре села Селезнева храм — его нельзя было не заметить: так он хорош, величествен, притягателен, что невозможно пройти мимо.



4-я стр.



ДЕНЬ ПРИЗЫВНИКА

Честь, отвага, мужество

Вчера в Орловском академическом театре имени Тургенева состоялось ставшее уже традиционным мероприятие — областной день призванного. В нем приняли участие юноши из всех районов Орловщины, их родные и близкие. Поздравить будущих защитников Родины пришли руководители области и города.

Обращаясь к напутственным словам к призванным, губернатор области Е.С. Строев отметил, что с получением первой повестки судьба каждого молодого человека делает крутой поворот. Заканчивается детство,

и начинается взрослая, более ответственная и осмысленная жизнь. "Отправляясь на службу, вы должны помнить, что у вас за спиной остались родители, семья, дом — самое дорогое, что есть в жизни. Не подведите Родину. Мы в вас верим", — сказал губернатор. В торжественной обстановке Е.С. Строев вручил награды военнослужащим, участвовавшим в ликвидации незаконных вооруженных формирований на территории Северного Кавказа. Медаль "За отвагу" получил рядовой А.В. Харитонов, медали Суворова — младший сержант А.А. Ставец и старший сержант Е.В. Милованов.

Двое рядовых были награждены медалью "За воинскую доблесть" второй степени. Военный комиссар Орловской области Е.А. Гришин напомнил призванным и гостям праздника, что орловские ребята достойно служат во всех родах войск, в разных уголках страны. В адрес областного и районных военкоматов часто приходят благодарности из воинских частей. Е.А. Гришин отметил, что

Сергей ГОГОТОВ.

СЕМИНАРЫ

Новостройки Заводского района

В минувшую среду в администрации Заводского района состоялся семинар-совещание на тему "Перспективы развития Заводского района г. Орла в рамках формирования рынка доступного жилья в Орловской области".

В его работе приняли участие первый заместитель губернатора Орловской области П.А. Меркулов, мэр Орла В.И. Уваров, заместитель начальника областного управления архитектуры и градостроительства А.А. Жижин, главный архитектор Орла В.Б. Фомин, глава администрации Заводского района Орла М.С. Поздняков, руководители строительных организаций и коммунальных служб города. Заводской район является главным бюджетообразующим районом города. Его площадь составляет 34,6 кв. км. Население — 106,5 тыс. человек. На 1.03.2005 года количество нуждающихся в улучшении жилищных условий составило около 3000 семей. Это проблема жилищного строительства и обеспечения жителей района доступным жильем стоит остро. (Окончание на 2-й стр.)

"Наконец закончились наши мучения, в дом пришло долгожданное тепло, огромное всем спасибо!", — такими добрыми словами встречали гостей из Орла жители деревни Знаменское Большеулицкого сельского совета Орловского района. Вчера здесь зажгли символический газовый факел. Газифицировано 22 жилых дома, проложено 2,2 километра внутрипоселковых газовых сетей.

Пенсионерка Раиса Борисовна Батурина с гордостью показывает газовую плиту. "Сколько лет ждала — и дождалась", — говорит женщина. Когда-то она работала на одном из орловских заводов, теперь на пенсии.

Со знаменательным событием жителей села поздравили первый заместитель губернатора области П.А. Меркулов, начальник областного управления строительства и ресурсосбережения А.Г. Кисляков, представители районной и сельской администраций, "Облстройзаказчика", газозовики. — Вроде и недалеко Знаменское от Орла, а вот газа не было. Сейчас ситуация изменилась. В ближайшее время будет газифицировано еще несколько деревень Орловского района, — сказал П.А. Меркулов. Деревня газифицирована по федеральной целевой программе "Социальное развитие села до 2010 года" при поддержке областной администрации и с привлечением личных средств населения. Жители Знаменского в свою очередь благодарили губернатора области Е.С. Строева, главу администрации района А.И. Аверкиеву, а также всех, кто принимал

непосредственное участие в газификации их деревни. Ведь здесь проживают в основном люди пожилого возраста. Для них газ — это спасение, праздник. — Уголек до дороговат, — говорит жительница деревни А.А. Кусмарцева. — А сколько мороки с печкой... Утром зимой из-под одеяла не хочется вылезать, холодно, зябка, а сегодня аж в шесть часов поднялись. Даже не верится, что теперь в доме голубой огонек. Мы очень довольны и благодарны.

Всего планом газификации в Орловском районе было предусмотрено ввести в эксплуатацию 38,2 км газовых сетей. Осталось проложить 11,3 километра. В ближайшее время "голубое топливо" придет в населенные пункты Спасское, Башкатово, Распопово Дворы и другие. Юлия РЮТИНА.

«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

В центре внимания — муниципальная реформа

Вчера в конференц-зале редакции "Орловской правды" состоялось заседание "круглого стола" по проблемам муниципальной реформы в г. Орле.

В обсуждении приняли участие первые заместители мэра Е.А. Аратцев, В.В. Глухов, заместители мэра — В.В. Соколов, В.П. Азаров, Е.А. Желгов, главы районных администраций и представители областных СМИ. В прозвучавших выступлениях речь шла о волнующем многих земельном вопросе, реформе ЖКХ, формировании городского бюджета на 2006 год, перспективном плане градо-



Фото Андрей САСИНА.

строительства и реализации Федерального закона № 131 "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации". На вопрос журналистов о судьбе вкладов горожан в корпорацию "Социальная инициатива и К" Е.А. Желгов ответил: дома, строительство которых уже начато, будут сданы в эксплуатацию, и люди получат свои квартиры; по другим ранее запланированным объектам речь может идти только о возврате вкладов. Подробный отчет о заседании будет опубликован в одном из ближайших номеров "Орловской правды".

ОФИЦИАЛЬНО

Возбуждено уголовное дело

Прокуратурой Орловской области в связи с заявлениями граждан 8 ноября 2005 года возбуждено уголовное дело в отношении руководителей и сотрудников командитного товарищества "Социальная инициатива и К" по факту причинения имущественного ущерба путем обмана или злоупотребления доверием в особо крупном размере, то есть по признакам состава преступления, предусмотренного пунктом "б" части третьей статьи 165 УК РФ.

Расследование дела поручено вести следственному управлению при УВД Орловской области.

Пресс-служба прокуратуры области.

Создана

рабочая группа

7 ноября администрацией Орла принято постановление № 4542 о создании рабочей группы для анализа ситуации и оперативного реагирования на ее развитие, складывающейся вокруг деятельности командитного товарищества "Социальная инициатива и К" в Орле. Рабочей группе поручено проанализировать ход исполнения имеющихся в КТ "Социальная инициатива и К" договоров; внести предложения по комплексу мер, направленных на соблюдение законных и обоснованных интересов жителей города, оформивших отношения с КТ "Социальная инициатива и К"; внести предложения по дальнейшему использованию выделенных КТ "Социальная инициатива и К" земельных участков под строительство. По согласованию с соответствующими федеральными структурами в работе группы будут участвовать специалисты правоохранительных и контролирующих органов.

Постановление принято на основании решения коллегии администрации Орловской области и в связи с имеющимися обращениями жителей к мэру Орла. Рабочую группу возглавит первый заместитель мэра В.В. Глухов.

Пресс-служба Орловской мэрии.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ЗАСЕДАНИЕ БОЛЬШОЙ КАФЕДРЫ В ОРАГС

22 ноября в Орловской региональной академии государственной службы (ОРАГС) состоится заседание большой кафедры — съезд представителей кафедр политологии Российской академии государственной службы (их в России насчитывается одиннадцать). Уже сейчас известно, что в Орле придут заведующий кафедрой политологии и политического управления РАГС В.С. Комаровский, проректор по науке и работе с регионами Северокавказской академии госслужбы А.В. Пониделков, представители всех семи филиалов Орловской академии государственной службы. В рамках заседания большой кафедры состоится научная конференция "Проблема качества политологического образования кадров государственной и муниципальной службы: критерии оценки". Председательствовать на конференции со стороны ОРАГС будет В.С. Комаровский, со стороны ОРАГС — первый проректор вуза, заведующий кафедрой политологии, государственного и муниципального управления Ю.С. Васютин. Он же выступит с докладом от имени Орловской академии. По итогам конференции будет издан сборник ее материалов.

ЛИВЕНСКИЕ ХЛЕБОПЕКИ — НА МОСКОВСКОЙ ВЫСТАВКЕ

Ливенский хлебокомбинат принял участие в межрегиональной выставке "Сладкая жизнь", которая состоялась недавно в Москве на выставочных площадях "Моспродмаркет". Здесь были представлены помимо ливенского еще 24 предприятия из Великих Лук, Казани, Москвы и Московской области, Нижнего Новгорода, Старого Оскола. Среди тех, кто демонстрировал на выставке свою продукцию, было много набирающих силу малых предприятий, показавших высокие производственные достижения. Особым вниманием посетителей пользовался стенд Ливенского хлебокомбината. Показанная им продукция — а это 60 наименований кремовых пирожных, пряников, печенье, сдоб, а также хлеб "добрый" — сразу завоевала интерес посетителей. Как рассказали по итогам выставки работники хлебокомбината, особым спросом у посетителей пользовались кремовые пирожные, эксклюзивные торты.

МОЛОДЁЖНЫЙ АКТИВ СОБЕРЁТСЯ В "ВЕТЕРКЕ"

Лагерь молодёжного актива будет работать с 14 по 16 ноября в оздоровительном лагере "Ветерок". Организатором мероприятия выступило областное управление по делам молодёжи и физической культуре. В лагерь придут представители студенческого самоуправления, молодёжных клубов высших и средних учебных заведений области, общественные молодёжные и детские объединения, творческие коллективы. Основной задачей предстоящего мероприятия станет создание условий для объединения усилий государственных, общественных структур и студенческих объединений, направленных на решение проблем молодёжи. Здесь же представители студенческих объединений смогут поделиться накопленным опытом работы. Молодёжные коллективы представят себя в форме КВН-визитки, организуют выставку-презентацию деятельности молодёжных центров учебных заведений и общественных объединений. После этого будет организована работа в тематических секциях. Здесь ребята обсудят вопросы обеспечения жильём молодых семей, поддержки учащейся молодёжи, развития массового спорта и гражданского-патриотического становления подрастающего поколения.

Информгентство "Орловской правды".